



ОФИЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА №15

САТУРН

WWW.SATURN-FC.RU

ПЕРВЕНСТВО РОССИИ
СЕЗОН-2014/15
ВТОРОЙ ДИВИЗИОН
ЗОНА «ЗАПАД» • 30-Й ТУР

ГРУППА КОМПАНИЙ РИЧИ



CONQUESTOR

ПЕЛИКАН

5

ИЮНЯ
ПЯТНИЦА

18:00

ОРЕХОВО-ЗУЕВО
СТАДИОН «ЗНАМЯ ТРУДА»

«САТУРН»

VS

«ЗНАМЯ ТРУДА»



ДМИТРИЙ САРАЙКИН • 19
НАПАДАЮЩИЙ



mitre

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА

ПЕРВЕНСТВО РОССИИ • ВТОРОЙ ДИВИЗИОН • ЗОНА «ЗАПАД» • 30 ТУР

ПОЛОЖЕНИЕ НА 5 ИЮНЯ

		И	О	В	Н	П	ЗМ	ПМ
1	Спартак-2	29	65	20	5	4	65	25
2	Зенит-2	29	54	17	3	9	73	39
3	Строгино	29	54	16	6	7	38	26
4	Химки	29	53	15	8	6	41	26
5	Сатурн	29	50	15	5	9	42	30
6	Долгопрудный	29	50	14	8	7	44	37
7	Текстильщик Ив	29	50	14	8	7	48	28
8	Торпедо Вл	29	48	14	6	9	39	31
9	Псков-747	29	41	11	8	10	38	37
10	Домодедово	29	35	9	8	12	47	50
11	Волга Тв	29	31	9	4	16	35	53
12	Днепр См	29	28	7	7	15	31	46
13	Спартак Кс	29	27	7	6	16	25	38
14	Солярис	29	25	7	4	18	36	58
15	Коломна	29	22	6	4	19	26	65
16	Знамя Труда	29	15	3	6	20	20	59

АФИША 30-ГО ТУРА

5 ИЮНЯ (ПЯТНИЦА)

«Коломна» - «Долгопрудный»

«Спартак» Кс - «Химки»

«Волга» Тв - «Псков-747»

«Домодедово» - «Спартак-2»

«Солярис» - «Днепр» См

«Сатурн» - «Знамя Труда»

«Текстильщик» Ив - «Строгино»

«Зенит-2» - «Торпедо» Вл



ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ

«САТУРН» Раменское

Цвета: чёрно-синие

Генеральный директор:
Николай Гелюк

Дизайн и вёрстка:
Максим Кривов

Над выпуском работали:
Андрей Кузичев
Алексей Поляков

Фотоматериалы:
Дмитрий Садовников
Ольга Степиньш (Химки)

ЗАКРЫВАЕМ СЕЗОН

Итак, в сезоне-2014/15 осталось провести заключительный тур. Ответ на главный вопрос получен – «Спартак-2» заранее обеспечил себе чемпионский титул и путёвку в ФНЛ. Фактически в зоне «Запад» осталась одна турнирная интрига: пока неизвестна команда, которая завершит первенство на второй строчке. С одной стороны, вице-чемпионство даёт только престиж. С другой, зная о печальном опыте ряда клубов, которые в силу финансовых причин отказывались от повышения в классе, серебряным призёрам можно рассчитывать на счастливый билетик. И «Зенит-2» желания попасть в ФНЛ не скрывает.

«Сатурн» же после поражения от победителя в прошлом туре, по ходу которого Алексей Медведев не реализовал пенальти, а Рустем Халиуллин забил первый гол в чёрно-синей форме, вторым уже не станет.

Так что единственный стимул для нашей команды – достойно попрощаться со своими поклонниками перед непродолжительным отпуском. Да вот беда – играть со «Знаменем Труда» подопечные Сергея Павлова вынуждены в Орехове-Зуеве на формально нейтральном поле.

Это какая-то фантазмагория. Так же, как и скандальная история с прошедшим за закрытыми дверями подмосковным дерби. Как одна из лучших футбольных арен страны вдруг оказалась непригодной для проведения официальных матчей – отдельная история. В итоге несколько тысяч болельщиков не увидели прекрасную игру в исполнении «Сатурна». После этого остаётся лишь надеяться, что в новом сезоне всё у чёрно-синих будет в порядке, а для зрителей каждая игра раменских футболистов станет настоящим праздником.



24 мая. Раменское. «Сатурн» - «Химки» - 3:0.
Футболисты «Сатурна» благодарят своих болельщиков, которые остались за воротами стадиона, за поддержку.



ДМИТРИЙ САРАЙКИН:

«С «САТУРЁНКОМ» ОБЫГРЫВАЛИ ВСЕХ ПОДРЯД»

Уроженец Раменского рассказал о своём пути из дворового футбола в профессиональный.

— Я самоучка. Конечно, ходил в секции какое-то время – на «Красное Знамя» и в Бронницах, но сказать, что являюсь выпускником какой-то футбольной школы, не могу.

— **Вы ведь и говорили, что вышли из дворового футбола. Причём поиграли за настоящую сатурновскую команду – «Сатурёнок».**

— С Александром Петровичем Михайловым выигрывали всё, что только можно. Помню, как собирались команды нескольких возрастов и ехали на Турнир Дворовых Команд, который проводил «Спорт-Экспресс».

— **Когда уходили в армию, были хоть какие-то мысли о футболе?**

— Надеялся на то, что там будет возможность хотя бы изредка играть. Даже предположить не мог, что на время службы о футболе придётся забыть. И, конечно, не представлял, что когда-то заиграю за «Сатурн» хотя бы на любительском уровне. Попробовать свои силы уже после армии предложил друг. Пошёл на смотрины, начал играть на турнире памяти Гуляева, и всего через месяц меня внесли в заявку на сезон.

— **Когда вы начали прошлой зимой забивать первые голы за «Сатурн-2», то сказали: «Хотелось проверить, смогу ли я играть на таком уровне». Убедились, что можете?**

— Да. Считаю, сезон получился хорошим, хотя первый круг провели не слишком удачно, потерпели несколько ненужных поражений. Я же старался для команды, бился.

— **Какой была реакция на приглашение к тренировкам основного состава?**

— В шоке был. После игры с «Луховицами» узнал от тренеров, что меня ждут в Кратово. Начал тренироваться и 12 января подписал свой первый профессиональный контракт.

— **Из дворового футбола – в третий дивизион. Потом – в ПФЛ. Насколько сложно было перестраиваться, и где было сложнее?**

— В ЛФЛ, конечно, попроще. Это, впрочем, ещё и заслуга тренера. Дмитрий Серёжкин много поиграл сам, выступал в «Сатурне» во второй лиге. И он тоже ведь учился по ходу турнира. Это заметно было по тому, как менялись тренировки, появлялись новые интересные упражнения. Позже что-то, наверное, и Сергей Александрович Павлов подсказал, приезжавший посмотреть занятия «Сатурна-2». А в ПФЛ футбол, конечно, отличается заметно. Прежде всего, скоростью. Надо не только быстрее всё делать, но и решения принимать. Считаю, мне очень помогли четыре предсезонных сбора. После них физические кондиции были какими-то космическими.

— **Сергей Павлов приглашал вас в команду как нападающего?**

— Я ведь до армии всегда играл центрфорварда, но на тренировках Серёжкин увидел у меня задатки полузащитника и стал пробовать на фланге. Считаю, для этого амплуа забил довольно много голов. По моему, с учётом Кубка 18 мячей набралось. В какой-то момент у нас возникли проблемы с нападающими. Маркетов заболел, Гаврилин не мог сыграть, и тренер вспомнил о моём прошлом. В результате в первой же игре со Ступино забил три, и на следующий матч – как раз тот самый с «Луховицами» – снова вышел в нападении.

— **В третьей лиге вы забивали много. Во второй пока лицевой счёт не открыли.**

— Неудача постигла в концовке матча со «Строгино». Точно знаю, что забить чистый мяч в той ситуации было практически

невозможно. Если бы только придержал рукой защитника. То есть сыграл бы хитрее. Но так как шло компенсированное время, я не рискнул фолить, опасаясь свистка. Вдруг сорвал бы атаку? Понадеялся, что всё и так получится. Зато, считаю, мне удался матч с «Химками». Почти двадцать минут получил и фактически записал на свой счёт голевой пас Шестакову.

— **Впереди последний тур и соперничество с недавним одноклубником Сергеем Буркиным. Не обсуждали с ним предстоящую игру?**

— На днях не дозвонился. Разве что через соцсети списаться? Хотя не вижу смысла говорить о нашем матче. Всё покажет игра, а победит тот, кто окажется сильнее в конкретный день и конкретный час. А команда у «Знамени Труда» крепкая – с «Зенитом-2» до последнего сражались и лишь в концовке пропустили гол от Зырянова.



ЧЁРНАЯ ПОЛОСА

После блестящего старта сезона-2015 «Сатурн-2» угодил в чёрную полосу. Выстояв в споре с одним из лидеров последних лет, клинским «Титаном», раменчане оступились там, где никто не ждал. Матч в Непецино против коломенского клуба «СтАрс», который до встречи с «Сатурном-2» не выиграл ни разу, обернулся оглушительным фиаско. Голы Дмитрия Сарайкина и Ильи Шабанина стали слабым утешением, потому что в итоговый протокол были внесены цифры 2:5.

К сожалению, не принесли положительных эмоций и первые в текущем первенстве домашние матчи. В Раменском подопечные Дмитрия Серёжкина поочерёдно уступили традиционно неудобному обнинскому

«Кванту», а потом и усилившимся за зиму «Люберцам». За 180 минут нашим футболистам ни разу не удалось распечатать ворота соперника. Можно, правда, посетовать на отсутствие Никиты Шабанина и Игоря Гаврилина. К тому же не сыграл с люберецкой командой и Сарайкин.

С другой стороны, из профессионального состава «Сатурна» было получено подкрепление в лице опытных Антона Козлова и Евгения Дегтярёва. Но и это не помогло, а три кряду поражения могут кого угодно выбить из колеи. Впрочем, «Сатурн-2» не раз переживал непростые периоды, поэтому будем надеяться на лучшее и на изрядно задетое самолюбие чёрно-синих. А играть хорошо они могут и умеют.

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА

ТРЕТИЙ ДИВИЗИОН • ЗОНА «МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ» • ГРУППА «А»

ПОЛОЖЕНИЕ НА 5 ИЮНЯ

		И	О	В	Н	П	ЗМ	ПМ
1	Люберцы	7	18	6	0	1	24	5
2	Титан	7	17	5	2	0	21	3
3	Истра	7	15	5	0	2	19	12
4	Чайка	7	13	4	1	2	12	10
5	Долгопрудный-2	7	11	3	2	2	16	13
6	Сатурн-2	7	10	3	1	3	14	12
7	Витязь-М	7	10	3	1	3	15	13
8	Олимпик	7	9	3	0	4	10	12
9	Квант	6	9	3	0	3	9	12
10	Зоркий	7	9	2	3	2	9	8
11	СтАрс	7	7	2	1	4	11	13
12	УОР №5	6	6	2	0	4	4	11
13	Ока Ст	7	3	1	0	6	5	29
14	Металлист	7	1	0	1	6	5	21



«ЗНАМЯ ТРУДА»

ОРЕХОВО-ЗУЕВО

ДАТА ОСНОВАНИЯ:

16 НОЯБРЯ 1909

ПРЕЖНИЕ НАЗВАНИЯ:

КСО (1909 – 1923)

ЦОЗПФК (1923)

«Красное Орехово» (июнь 1923 – 1927)

«Красный Текстильщик» (1928 – 1935)

«Красное Знамя» (1936, 1937, 1946 – 1957)

«Звезда» (1938 – 1945)

«Хитрые Лисы» (1992)

«Орехово» (1993 – 1996)

«Спартак-Орехово» (1997 – 2002)

«Знамя Труда» (1946 – 1991 и с 2003)

У «Сатурна» и «Знамени Труда» много общего. Это касается и богатой истории двух подмосковных клубов, которые долгие годы соперничали на разных уровнях, теряли профессиональный статус, но в итоге восставали, как Феникс из пепла. Вот и в нынешнем сезоне раменский и орехово-зуюевский клуб связывает немало. Они открывали первенство-2014/15. Они и завершают его очным поединком, причём из-за санкций КДК РФС матч опять же пройдёт на стадионе «Знамя Труда», который во второй части турнира стал домашним для отданного в аренду сатурновского голкипера Сергея Буркина.

По ходу сезона обе команды поменяли тренеров, причём пригласили на

капитанский мостик умудрённых опытом специалистов, бывших на слуху ещё на заре первых российских чемпионатов. Сергей Павлов и Александр Аверьянов – старые друзья-соперники, и их очередная дуэль будет одной из главных интриг предстоящего поединка.

Нынешнее «Знамя Труда» – неудобный оппонент для любой команды. Разгром в Химках стал, скорее, исключением из правил. Показательными выглядят другие матчи. Да, фарм-клубам «Спартака» и «Зенита» ореховцы проиграли, но нервы фаворитам потрепали изрядно. И это показатель, который нельзя не принимать во внимание.



СОСТАВЫ КОМАНД



«САТУРН»
Главный тренер:
 Сергей Павлов



«ЗНАМЯ ТРУДА»
Главный тренер:
 Александр Аверьянов

1	Егор Генералов	24.01.1993
16	Андрей Лунёв	13.11.1991
24	Виталий Чилиюшкин	21.01.1990
4	Рустем Халиуллин	15.02.1987
5	Александр Хохлов	30.09.1988
8	Дмитрий Кудинов	25.08.1985
9	Никита Лапин	20.05.1993
22	Сергей Чернецов	13.04.1986
27	Станислав Лебамба	21.04.1988
28	Андрей Луканченков	07.02.1986
29	Николай Покидышев	17.06.1997
7	Алексей Шебанов	01.06.1993
14	Ринат Мавлетдинов	09.09.1988
17	Павел Султанов	17.07.1993
18	Евгений Чернышов	12.03.1994
20	Даниил Савичев	12.06.1994
21	Лев Корнилов	26.01.1984
23	Игорь Новосёлов	25.10.1997
31	Игорь Шестаков	31.12.1984
44	Антон Козлов	02.06.1998
77	Евгений Дегтярёв	07.02.1993
99	Бутта Магомедов	25.12.1997
	Дмитрий Шорохов	20.05.1992
10	Антон Крючков	30.08.1988
11	Николай Иванников	16.02.1992
12	Максим Казанков	20.03.1987
13	Алексей Медведев	05.01.1977
19	Дмитрий Сарайкин	24.07.1993

Сергей Буркин	29.05.1990
Александр Мякушко	04.05.1996
Даниил Шевчик	12.01.1996
Александр Бортник	12.09.1992
Даниил Кириченко	01.02.1995
Альберт Кулаев	31.03.1994
Артём Кулеша	14.01.1990
Александр Лёвин	13.05.1991
Михаил Сорокин	13.12.1982
Андрей Стренаков	01.11.1988
Алексей Хожяев	20.06.1994
Артур Аванесян	27.08.1996
Николай Аверьянов	27.11.1989
Никита Галкин	09.03.1993
Султан Джамилев	18.07.1995
Олег Ёлкин	26.04.1986
Дмитрий Козлов	30.04.1992
Константин Корж	17.06.1996
Максим Мешалкин	02.02.1993
Олег Полианчук	29.06.1992
Мишель Савельев	08.10.1987
Александр Белевский	18.09.1991
Иван Ерохин	31.01.1995
Дмитрий Зуев	15.03.1991
Илья Стефанович	23.06.1996

Главный судья:
Помощники:

Евгений Герасименко
 Михаил Иванов
 Александр Луковников

(Брянск)
 (Кострома)
 (Калуга)

Резервный судья:
Инспектор матча:

Максим Перезва
 Владимир Мосягин

(Раменское)
 (Липецк)



**ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ «САТУРН» БЛАГОДАРИТ СВОИХ
 БОЛЕЛЬЩИКОВ ЗА ПОДДЕРЖКУ В СЕЗОНЕ 2014/2015
 И ЖДЁМ ВАС НА ТРИБУНАХ В БУДУЩЕМ СЕЗОНЕ!**